輝け未来!!新潟大学入学応援奨学金申請書類等チェックリスト

	学	校	名		氏 名
都道 府県				高等学校 中等教育学校	

No.	· 中山 · 中山 · 中山		チェック欄		
	提出書類等			大	学
1	輝け未来!!新潟大学入学応援奨学金申請書 <様式1> ※ 氏名欄には、申請者と保護者の「署名」が必要です。 ※ 申請理由欄は、申請者本人が自書してください。 ※ 家族構成欄には、住民票に記載されている家族全員を記入してください。				
2	輝け未来!!新潟大学入学応援奨学金推薦書 <様式2> ※ 学校長が作成し、厳封したものを提出してください。				
3	世帯全員分の住民票記載事項証明書 ※ 証明を受ける項目は、「氏名」、「生年月日」、「世帯主との続柄」です。 ※ 申請日から起算して3ヶ月以内に発行されたものを提出してください。				
4	世帯全員分の所得証明書 ※ 申請書の家族構成欄に記入した家族全員分の証明書が必要です。 ※ 無職等収入が無くても、就学者や乳幼児でない限り、提出する必要があります。 ※ 提出するのは、「令和6年分」の証明書です。 ※ 提出する証明書の数を記入してください。	(通)	(通)
	確認事項① 高等学校等を令和8年3月に卒業する見込みである 確認事項②				
5	令和7年度1学期又は前期までの評定平均値が3.5以上である				
	確認事項③ 世帯の令和6年における収入と所得の合計額が収入基準額以下である				

※ 本人チェック欄には、確認後〇を記入してください。

【提出・問い合わせ先】

〒950−2181

新潟県新潟市西区五十嵐2の町8050番地 新潟大学学務部学生支援課奨学支援係 TEL:025-262-6089(平日8:30~17:15)